

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

19 ЯНВ 1963

г. Чебоксары

Газета №

Станиславский живет сегодня

В Московском Художественном театре 17 января — в день, когда весь мир праздновал столетие со дня рождения К. С. Станиславского, состоялось торжественное заседание, посвященное памяти этого великого революционера в искусстве.

По решению Всемирного Совета Мира столетие со дня рождения К. С. Станиславского отмечается во всех странах. Взволнованная атмосфера юбилейных торжеств яснее слов говорит о неисчерпаемой жизненной силе наследия великого актера и режиссера. Сотни приветственных адресов получены юбилейным комитетом и коллективом МХАТ. Прибыли десятки делегаций из городов и республик Советского Союза, зарубежные гости из одиннадцати стран мира.

Торжественное заседание открыл председатель Всесоюзного юбилейного комитета народный артист СССР М. Н. Кедров.

Выступает министр культуры СССР Е. А. Фурцева. Она говорит о великой жизнеспособности учения К. С. Станиславского, учения, которое стало основой советского театра. Оно перешагнуло границы его родины. Имя Станиславского — символ высокой правды в искусстве всего мира.

С речами на заседании выступили от театров Москвы и Ленинграда, театров Российской Федерации и Всероссийского театрального общества народный артист СССР Ю. А. Завадский, депутат Верховного Совета РСФСР токарь московского завода «Красный пролетарий» Н. М. Кузьмин, солист Большого театра народный артист СССР И. И. Петров, от театров союзных республик народный артист СССР А. А. Хорва, от театров социалистических стран директор Национального театра Румынской Народной Республики Секу Александреску, руководитель студии имени Станиславского в Нью-Йорке Ли Страссберг, от Союза писателей СССР Вс. Иванов.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

В заключение состоялся большой концерт.

(ТАСС).